

Факултет Сабора - Факултет у Нишу
10.04.2019.
01 3967/4

Извештај Радне групе за праћење регуларности извођења наставе и о контроли регуларности извођења испита за 2017-2018. годину

Радна група за контролу регуларности извођења наставе и испита Комисије за унапређење квалитета наставе је у току 2017/2018. године обављала контролу наставе и испита свих наставних група у више наврата.

По устаљеној пракси вршена је контрола свих видова наставе (вежби и предавања). Највећа пажња је посвећена контроли регуларности извођења наставе. Проверавано је да ли су уредно истицана обавештења о извођењу наставе. Такође је контролисано да ли се воде евиденције одржане наставе и да ли је вођена коректно администрација.

Утврђено је да се наставници и сарадници придржавају распоредом утврђених термина извођења наставе. Померања термина наставе која се односе на цео семестар врше се у договору са студентима уз одобрење шефа катедре и продекана за наставу.

Контроле испита су рађене на предклиници и клиникама. Нису уочене нерегуларности у извођењу испита.

У контакту са наставницима и студентима у циљу уочавања и уклањања недостатака и нерегуларности, чланови Комисије за унапређење квалитета наставе забележили да су се студенти углавном жалили на проблем праћења наставе у току испитних рокова који се поклапају са наставом, као што је нпр. априлски испитни рок.

Наставници указују да су предавања и вежбе слабо посећени у том периоду. Студенти долазе неспремни на вежбе, а за време предавања не слушају предавача већ читају материју коју спремају за испит који је у том тренутку актуелан.

Нажалост поједине катедре и даље заказују колоквијуме изван испитних рокова чиме се додатно ремети посећеност предавања од стране студената медицине и стоматологије.

Закључили смо да континуиране контроле дају позитивне резултате што се тиче регуларности наставе, међутим истакнуто је да треба радити на инструментима за побољшање квалитета наставе. Стога је договорено са Управом Факултета да група младих наставника и сарадника буде упућена на Курс за унапређење наставничких компетенција.

Координатор Радне групе

В. Бојанић
Проф. др Владмила Бојанић